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EXPOZÉ 

a T/11864. számon benyújtott, Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 

törvényjavaslathoz 

 

 

Tisztelt Elnök Úr! 

Tisztelt Országgyűlés! Hölgyeim és Uraim! 

Megtisztelő, hogy Magyarország 2026. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatát 

benyújthattam az Országgyűlésnek. 

Úgy gondolom, a 2026-os év legfontosabb kérdése, hogy Ukrajnába megy-e a magyarok pénze? 

A brüsszeli bürokrácia és az Európai Parlament többsége ugyanis Ukrajna felfegyverzésére és 

az ukránok pénzügyi támogatására akarja kötelezni az európai országokat, így Magyarországot 

is! Ebben pedig úgy látjuk, hogy az ellenzék Brüsszel partnere, szószólója. De ezt a magyar 

kormány nem fogja hagyni! Mi a 2026-os költségvetésben nem Ukrajnára, hanem a magyar 

családok támogatására fordítjuk Magyarország forrásait! A kormány háborúellenes stratégiája 

garantálja, hogy az európai háborús készülődés ellenére a magyar emberek a jövőben is 

békében és biztonságban éljenek. Ennek szellemében alkottuk meg és nyújtjuk be a 2026-os 

költségvetést, ami egy „Háborúellenes költségvetés”. 

A jövő évi költségvetési tervezet a szomszédunkban folytatódó háború káros hatásainak 

kivédését célozza, és középpontjába állítja a gyermekes családok, a fiatalok és a nyugdíjasok 

támogatását.  

Éppen ezért nem kevesebb a tervünk, minthogy Európa legnagyobb adócsökkentési programját 

hajtsuk végre! Az a feladatunk, hogy ezt az adócsökkentést megvédjük Brüsszeltől és 

Ukrajnától! 

Az én feladatom is világos, végre kell hajtanom a családok, az édesanyák adócsökkentését, és 

meg kell, teremtsem ennek fedezetét, forrásait a költségvetésben. Minden áron! 

A magyar gazdaságpolitika alappillérei változatlanok: bérkonvergencia, lakhatási támogatás, 

áremelések elleni harc, adócsökkentés, 150 gyár építése és a kkv-k támogatása. Minden egyes 

nap azért küzdünk és harcolunk, hogy a lehető legnagyobb növekedést érjük el, amely a 

fogyasztás növekedésére és a beruházások emelkedésére épül! Tisztelettel kérem a 

képviselőket, hogy legyenek ebben partnereink, tegyék félre a nézeteltéréseket, a családok 

érdekében hozzanak bölcs döntést, és Ukrajna helyett továbbra is a magyar családoknak adják 

hazánk forrásait. Ebben, az adócsökkentések megvédésében kérem a tisztelt Országgyűlés 

támogatását. 
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Tisztelt Ház! 

A 2026. évi költségvetés garantálja majd minden magyar család biztonságát és azt is, hogy 

eközben mindenki képes legyen egy újabb lépést tenni előre. A költségvetés továbbra is 

biztosítsa majd ennek megfelelően a munkaalapú társadalom, vagyis a rekordmagas 

foglalkoztatottság és rekordalacsony munkanélküliség előfeltételeit és biztosítja a nemzeti és a 

családközpontú politika továbbvitelét is.  

Ennek keretében: 

− a kormány Európa legnagyobb családi adócsökkentési programját hajtja majd végre: 

o A gyermekek után járó családi adókedvezményt 2026. január 1-jétől a jelenlegi 

duplájára növeljük.  

o A négygyermekes édesanyák mellett 2025. október 1-jétől a háromgyermekes 

édesanyák is SZJA-mentesek lesznek,  

o majd 2026. január 1-jétől életbe léptetjük a 40 év alatti kétgyermekes édesanyák 

SZJA-mentességét is. 

o Ezt az adócsökkentési programot pedig meg kell védenünk! 

− Mindezek mellett 2026-ban is fenntartjuk a rezsicsökkentést és garantáljuk a 13. havi 

nyugdíj kifizetését. 

− Kiemelt törekvésünk a munkahelyek védelme, a teljes foglalkoztatás fenntartása, a 

2010 óta létrejött egymillió új munkahely megvédése, valamint újabb munkahelyek 

megteremtésének elősegítése. Fontos kitétel, hogy számunkra a magyar munkahely az 

első, a foglalkoztatást a hazai munkaerőtartalék aktivizálásával kívánjuk növelni. 

− A 2026-os költségvetés mindezek mellett a béremelések költségvetése is. Egyrészt a 

bérmegállapodásnak megfelelően 2026 januárjától 13%-kal emelkedik a minimálbér, 

azaz a bérek tovább fognak emelkedni és konvergálni az európai uniós átlaghoz. 

o Másrészt pedig a közszolgálatban állók munkájának elismerését az elmúlt 

években és a jövőben is számos bérintézkedéssel erősítjük meg őket, melyek 

kiemelt hangsúlyt kapnak a 2026-os költségvetésben. Megteremtjük a 

béremelések, bérintézkedések, továbbá a 6 havi fegyverpénzt, azaz a 

rendvédelmi és honvédelmi fegyverpénz-juttatás fedezetét. 

Mindemellett csökkentjük a hiányt, az államadósságot, az inflációt és egyszerűsítjük az 

adórendszert.  
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Tisztelt Országgyűlés! 

A világban jelentős gazdasági és politikai változások történnek. Az Egyesült Államokban 

kedvező politikai változások zajlottak le. A korábban a nyugati világban eddig szinte 

egyeduralkodó globális-liberális világképet, nemzeti érdekű politika váltotta fel. Ez esélyt 

teremt arra, hogy a Nyugat is versenyben maradjon a gazdaságilag egyre erősödő Kelet mellett  

Európa egyre több fenyegető kihívással néz szembe. Az Ukrajnában zajló véres háború, 

a vámháború, a tíz éve tartó folyamatos migráció, az elhibázott brüsszeli politika miatt 

bekövetkezett energiaválság, Brüsszel háborúpárti politikája és Ukrajna erőltetett és 

gyorsított uniós csatlakozása mind-mind veszélyt jelentenek számunkra. Ukrajna EU-

tagsága óriási költségeket és gazdasági terhet jelentene Európának és benne 

Magyarországnak is. 

A nemzeti kormány következetes háborúellenes stratégiát követ. A mi olvasatunkban a háború 

végső mérlege mindig negatív, a békéé pedig pozitív. A háborúellenes stratégia tehát a 

gazdasági prosperitás stratégiájaként is értelmezhető. Ez a politika garantálja, hogy az európai 

háborús készülődés ellenére a magyar emberek a jövőben is békében és biztonságban éljenek. 

Ennek szellemében nyújtjuk be a 2026-os költségvetést, amelynek középpontjában – 

mégegyszer – a gyermekes családok, a fiatalok és a nyugdíjasok állnak. 

A 2025-ös költségvetés elfogadása eltért a korábban megszokottól, a háborús helyzet miatt 

őszre tevődött át. Most visszatérünk a korábban megszokott rendszerhez és várhatóan a tavaszi 

ülésszak végén fogadhatja el a parlament a költségvetést. 

Fontos alapvetésünk, hogy az elmúlt évek számos kedvezőtlen külső sokkja, válsága 

ellenére a magyar gazdaság megőrizte a korábban elért eredményeit. Soha ennyien nem 

dolgoztak, soha ekkorák nem voltak a bérek, soha ilyen alacsony nem volt még az álláskeresők 

száma. 

A továbbra is fennálló geopolitikai feszültségek, konfliktusok és az éleződő 

kereskedelempolitikai feszültségek ellenére a gazdaság növekedése felgyorsul. Mi azért 

dolgozunk, hogy a növekedés a lehető legnagyobb legyen az idén. Ehhez hozzájárulnak a 

kormány adócsökkentést támogató intézkedései, a stabil munkaerőpiaci helyzet és a 

bővülő fogyasztás.  

2025-ben a háztartások rendelkezésre álló jövedelmének növelését célzó kormányzati 

intézkedések erősen támogathatják a GDP bővülését. Az áremelések ellen kíméletlenül 

fellépünk, bevezettük az árréscsökkentést az élelmiszerboltokban és már a drogériákban 
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is, miközben önkéntesen korlátoztuk a szolgáltatások díját a bankoknál, a biztosítók és a 

telekommunikációs cégek esetén, és megnyitottuk a tárgyalásokat a nem támogatott  

gyógyszerek árletörése érdekében is.  

A folyamatban lévő beruházások termelésének felfutása és az európai konjunktúra élénkülése 

révén erősödő hazai export szintén hozzájárulhat az év második felében a gazdasági 

növekedéshez.  

Az elkövetkező években is kiemelt szerepet kapnak a termelőkapacitások bővítését célzó 

beruházások, valamint a hatékonyságot növelő fejlesztések is.  

A külső környezet elhúzódó gyengélkedése ellenére a beruházásokat ösztönző intézkedések 

hatása fokozatosan érvényesül. Év végével számos új gyár nyílik meg, illetve az év elején 

is be tudunk jelenteni új gyárak megnyitását.  

A piacot keresleti és kínálati oldalról egyaránt dinamizálhatják az Új Gazdaságpolitikai 

Akcióterv intézkedései, az erőteljes bérdinamika, illetve a tőkepiaci jövedelmek növekedése is. 

2026-ban gazdaságfejlesztésre – a költségvetésen belül – mintegy 5050 milliárd forintot 

fordítunk, amelyből 2200 milliárd forintot uniós, körülbelül 2850 milliárd forintot pedig hazai 

költségvetési forrásokból fogunk biztosítani.  

A 2026-os költségvetés továbbra is biztosítja a fedezetet a 21 pontos Új Gazdaságpolitikai 

Akcióterv megvalósítására, melynek célja a jövedelmek vásárlóerejének növelése, a 

megfizethető lakhatás biztosítása, valamint a Demján Sándor Program keretében a hazai 

kis- és középvállalatok támogatása. A program nemcsak a kkv-k méretének 

megduplázását, hanem a hazai kkv-k exportteljesítménye és a digitális a tevékenységének 

a megerősítését is célozza. A Demján Sándor Program komplexitását jól jellemzi a 

megválasztott eszközök széles skálája: hitel, tőke, támogatások, adminisztratív terhek 

csökkentése és az adóterhek letörése és egyszerűsítése. Nem túlzás azt állítani, hogy ez a 

program egyfajta új szövetségkötést, stratégiai partnerséget jelent a kormány és a magyar kis-

és középvállalatok között. A kkv-k hatékonyságának, termelékenységének javulását, a hazai 

beruházások emelkedése is segíti. 

• A programok megvalósításában együttműködünk a VOSZ-szal, a KAVOSZ-szal, az 

MKIK-val is. A jövőben is ezt a jó működést szeretnénk folytatni. 

Ahhoz, hogy minden magyar számára, aki dolgozni akar, biztosítsuk, hogy a jövőben is legyen 

munkája, a meghirdetett 100 új gyár programot 150-re bővítjük. 
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A kormány a 2026-os költségvetésben is jelentős mértékű beruházásokról döntött. A 

következő évben több száz beruházás indul, illetve folytatódik, többek között a közlekedési 

infrastruktúra, az oktatás és az egészségügy területén.  

A beruházások közül kiemelek néhányat:  

− a Steindl Imre program részeként a Kossuth Lajos téri Igazságügyi Palota és 

Agrárminisztérium épületének rekonstrukciója; 

− Budapest-Pesthidegkúti új református gyülekezeti központ; 

− Magyar Falu Program keretében megvalósuló templom-felújítási alprogram; 

− Magyarországi Baptista Egyház debreceni gyülekezeti központja; 

− a Betegápoló Irgalmasrend Budai Irgalmasrendi Kórház Budapest, Frankel Leó út 54. szám 

alatti székhelyű telephelyének komplex felújítása; 

− Szegedi ipari parkhoz kapcsolódó útfelújítások; 

− Mohács 500 emlékévhez kapcsolódó fejlesztések és Mohács Nemzeti Emlékhely; 

− Tatabánya-Oroszlány-Tata és térsége ipari parki fejlesztése; 

− Debreceni Déli Gazdasági Övezet ipari parki fejlesztései; 

− Északkelet-Magyarországon megvalósuló nagyberuházásokhoz szükséges 

villamosenergia-hálózatfejlesztés; 

− Szeged - ipari parki fejlesztés; 

− Ács - ipari parki fejlesztés;  

− Öntözésfejlesztés: Mórahalmi harmadlagos mű kiépítése, Siófoki öntözőrendszer 

modernizálása, környezeti körzeti tervek készítése a fenntartható vízgazdálkodási 

közösségeknek; 

− Továbbá a Semmelweis Egyetemet működtető Nemzeti Egészségügyi és Orvosképzésért 

Alapítvány tulajdonában álló Molekuláris- Ujjlenyomat Kutató Központ Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság (CMF) 2030-ig tartó stratégiai céljainak megvalósításához 

szükséges fejlesztések; 

− - Dunakiliti – Dobrohošt (Doborgaz) közötti gyalogos – kerékpáros Duna-híd; 

− M49 gyorsforgalmi út, M3 autópálya – (Őr) – Ököritófülpös (Porcsalma) közötti szakasza 

megépítése; 
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− M4 gyorsforgalmi út, Törökszentmiklós (Nyugat) és Kisújszállás (Kelet) közötti szakasz 

megépítése; 

− Pázmány Péter Katolikus Egyetem Campus; 

− Országos Rabbiképző Egyetem. Csak, hogy néhányat felsoroljak. 

A beruházások célja a gazdaság dinamizálása és a munkahelyteremtés. Előretekintve, a 

magyar gazdaság bővülése várhatóan gyorsul 2026-ban 2025-höz képest is.  

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

A 2026-os költségvetésben mindezekre alapozva 4,1%-os GDP-bővüléssel és 3,6%-os 

inflációval számolunk.  

A költségvetési hiány esetében 3,7%-os GDP-arányos hiánycélt tűzött ki a kormány. Ez a 

csökkenő hiánycél biztosítja a költségvetés finanszírozhatóságát.  

Ugyanakkor azokat a forrásokat is garantálja, amelyek a családok és a vállalkozások 

támogatásához, Magyarország biztonságának megőrzéséhez, valamint a gazdasági növekedés 

ösztönzéséhez szükséges. 

2026-ban a tervezett hiány megegyezik a kamatkiadásokkal, az úgynevezett elsődleges 

egyenleg, tehát nulla körüli, ez azt jelenti, hogy egyensúlyban tartjuk és egyensúlyban 

marad. 

A GDP-arányos államadósságot a 2024. évi 73,5% után jövőre 72,3%-ra fogjuk 

csökkenteni.   

Az államadósság-kezelési stratégia célkitűzése 2026-ban is az, hogy megőrizze az elmúlt 

években elért stabil finanszírozási helyzetet. Ennek érdekében változatlanul négy fő cél 

érvényesül:  

− egyrészről az államadósság GDP-hez viszonyított arányának fokozatos csökkentése, 

− másodsorban az adósságportfólió további diverzifikálása,  

− harmadsorban az államadósság futamidejének növelése;  

− és végül a széleskörű piaci jelenlét fenntartása. 

2026-ban a költségvetés a magyar családoknak 800 milliárd forintot fizet kamat 

formájában a lakossági állampapírok után. Ebből is látható tehát, hogy nem a külföldieket, 

hanem a magyar családok megtakarításait támogatjuk. 



7 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

Nézzük közelebbről a jövő évi költségvetés számait, főbb számait. 

A családok támogatására 4800 milliárd forintot, a rezsivédelemre szolgáló 800 milliárd 

forinttal együtt már 5600 milliárd forintot fordítani. Soha, soha nem fordítottunk még 

ennyit. 

Európa legnagyobb adócsökkentési programját hajtjuk végre. A program egy része már a 

2025. év második felében megvalósul, majd a családbarát intézkedések jövőre pedig 

tovább bővülnek, ezáltal még több családot támogatva, még inkább hozzájárulva a gyermekes 

háztartások vagyoni helyzetének a gyermektelenekhez való felzárkózásához.  

Az anyák megbecsülésének jegyében a négy vagy több, illetve a háromgyermekes anyák 

mellett fokozatosan a kétgyermekes anyák is személyi jövedelemadó-mentessé válnak, 

melynek első lépéseként 2026-ban a 40 év alatti anyák válnak adómentessé. Ezekre a 

kedvezményekre mintegy 377 milliárd forintot fog fordítani a kormány. 

− Átalakítjuk a 30 év alatti anyák kedvezményét is, ami a gyermek születési idejétől 

függetlenül, az átlagbérhez kötött felső korlát eltörlése mellett, igénybe lehet venni majd.  

A meglévő – 2026-ban kibővülő – 30 év alatti anyák kedvezményére 

40 milliárd forintot fog fordítani a kormány.  

− 2026 januárjától valósul meg – a családi kedvezmény emelésének második lépéseként – 

a kedvezmény 2024. évi mértékének megduplázása, amelyre a kormány 

290 milliárd forintot fog fordítani.  

− Nem győzöm hangsúlyozni annak fontosságát, hogy ezeket a családokat szolgáló és 

támogató adócsökkentési programot meg kell védeni, végre kell hajtani! És közben meg 

kell védeni, hogy ezek a pénzek ne Ukrajnába, hanem Magyarországra áramoljanak. 

A 2026. évi költségvetés a gyermekes családok mellett a fiatalok önálló életkezdését is segíti. 

A kormány 237,5 milliárd forintot fordít a 25 év alatti fiatalok kedvezményeire. 

Mindezeken felül 2011 óta számos további jelentős adócsökkentésről döntött a kormány, 

ezek közül kiemelném: 

− a munkát terhelő adók csökkentését,  

− az SZJA 32%-ról 15%-ra csökkent,  

− a hazai vállalkozások támogatására 19%-ról 9%-ra csökkentettük a társasági adót.  
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− Az otthonteremtési és családvédelmi program keretében az új lakóingatlanok 

értékesítésére 5%-os kedvezményes áfamértéket vezettünk be, ami még 2026. év 

végéig lesz érvényesíthető. 

További intézkedésként említem például, hogy a tankönyvellátás ingyenessége teljes körűvé 

vált a 2020/2021-es tanévtől. Erre a célra továbbra is 19 milliárd forintot fogunk 

elkülöníteni a költségvetésben. 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

Ahogy 2010 óta minden évben, 2026-ban is az egyik legfontosabb feladatunk a nyugdíjasok 

tisztelete és megbecsülése.  

A nyugdíjasok jóléte nem csupán a múlt elismerése, hanem a társadalom iránti 

felelősségvállalásunk is.  

2010 óta a nyugdíjak összegét – a 2026. évi 3,6%-os emeléssel – már több mint duplájára, 

127,2%-ra emeljük, a reálértékét pedig 25%-kal javítjuk, így biztosítva, hogy a 

nyugdíjasok életminősége stabil és fenntartható maradjon. 

A költségvetésben 7700 milliárd forintra növeljük a nyugdíjakra és a nyugdíjszerű ellátásokra 

szánt összeget, ez 500 milliárd forinttal több, mint az idei előirányzat.  

A mintegy 2,5 millió nyugdíjban és a nyugdíjakkal azonos módon emelendő ellátásban 

részesülőt a nyugdíjemelésen túl további intézkedésekkel is segítjük. 

− A 2026-os költségvetés garantálja a 13. havi nyugdíj kifizetését is, így jövő februárban is 

ki fogjuk fizetni ezeket.  A 13. havi nyugdíjra és ellátásra 2026-ban mintegy 

586 milliárd forintot fordítunk.  

− A nemzeti kormány nyugdíjpolitikájának lényege, hogy a nyugdíjasok is 

kedvezményezettjei legyenek a hazai gazdasági folyamatok alakulásának. Az aktív 

dolgozók sikeréhez hozzájárult a mostani nyugdíjasok munkája, amit mindenképpen el kell 

ismernünk.  

− A kormány azzal számol, hogy jövőre már hatodik alkalommal fog fizetni 

nyugdíjprémiumot is, hiszen a növekedés 3,5 százalék fölött lesz, és egyszeri juttatást 

a jogosultak részére, mintegy 24 milliárd forintot el fogunk erre különíteni. 
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− 2026-ban továbbra is biztosítjuk a 40 év jogosultsági idővel rendelkező nők számára a 

családban és munkában betöltött kettős szerepvállalást elismerő, a korhatár betöltése előtt 

igénybe vehető öregségi nyugdíjat. 2026-ban a költségvetés 539 milliárd forintot 

biztosít több mint 140 ezer nő korhatár alatti nyugdíjára. 

− A nyugdíj mellett munkát vállalók jövedelmének szociális hozzájárulási adó- és 

járulékmentessége 2026-ban is fennmarad. 

 

Tisztelt Ház! 

Egészségügyi célokra jövőre 3919 milliárd forint áll majd rendelkezésre. Ez az idei 

forrásokhoz képest 280 milliárd forinttal magasabb összeg. A baloldali kormány által 

benyújtott utolsó, 2010-es költségvetésben szereplő összeget pedig 2722 milliárd forinttal 

haladja már meg. 

Az egészségbiztosítási ellátásokon belül 2886 milliárd forint összeggel a legjelentősebb 

kiadás a gyógyító-megelőző ellátás marad. Az idei előirányzathoz viszonyítva erre a célra a 

többletforrás összege 120 milliárd forint. 

A költségvetés biztosítja a szükséges fedezeteket: 

− az idei évben rendszerszerűen beépített többleteken felül, az egészségügyi 

intézmények kiegyensúlyozottabb működéséhez, 

− valamint a nyugdíj mellett tovább dolgozók jövedelem-kiegészítéséhez a szükséges 

forrásokat. 

A 2026. évi többletforrás biztosítja a nagy értékű gyógyszerek, tételes elszámolású eszközök 

további beszerzését is. 

A törvényjavaslat fedezetet tartalmaz a már megkezdett, egészségügyi ellátás minőségét 

javító intézkedések további finanszírozására, a tervezett fejlesztésekre és a bővítésekre. 

A gyógyszertámogatásra fordítható költségvetési forrás mintegy 32 milliárd forinttal 

emelkedik. 

Az egészségbiztosítás pénzbeli ellátásaira összességében több mint 82 milliárd forinttal 

fordítunk többet. 

A törvényjavaslat megteremti a fedezetet többek között: 
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− a képalkotó diagnosztikai eszközök cseréjére, 

− a Mentés Irányítási Rendszer további fejlesztésére,  

− egyes, méltányosságból igénybe vehető egészségügyi szolgáltatások alapítványi 

támogatására, illetve  

− a Betegápoló Irgalmasrend Budai Irgalmasrendi Kórház budapesti telephelye komplex 

felújításának folytatására is. 

Itt fontos kiemelnem, hogy az egészségügyben az elmúlt évtizedek egyik legnagyobb 

béremelési programját hajtjuk végre, az orvosok és az ápolók bére is többszörösére nőtt 

2010 óta. 

 

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Képviselők! 

A békéhez erő kell! 

A honvédelmi kiadások 2026-ban is elérik a GDP 2%-át, ezzel Magyarország teljesíti a 

NATO-tagságból eredő jelenlegi elvárást.  

2026-ban a védelmi kiadásokra szánt teljes összeg 2016 milliárd forint, mely több mint 15%-

os növekedésnek fel meg az előző évhez képest. Ráadásul a védelemre fordított kiadások terén 

uniós intézkedések által további kedvező változások várhatóak. 

A rendvédelmi kiadások jövőre megközelítik az 1700 milliárd forintot, ami 2010-hez képest 

mintegy 1250 milliárd forintos, csaknem négyszeres növekedést jelent.  

A kiadások tartalmazzák – a már említett – rendvédelmi hivatásos állomány részére fizetendő 

6 havi fegyverpénzt is. 

 

Tisztelt Ház! 

Oktatásra több mint 4000 milliárd forintot fogunk biztosítani, ez 2010-hez képest mintegy 

háromszoros növekedést jelent. A 2025-ös évhez viszonyítva pedig több mint 160 milliárd 

forinttal többet fordítunk a területre. 2025 januárjától átlagosan 21,2%-kal nőtt a tanárok, 

az óvónők és a szakképzésben oktatók bére. A pedagógusok bére is így elérte a diplomás 

átlagbér 80%-át, és a jövőben is ezt fönn fogjuk tartani 

A béremelés 2026-ban is folytatódik, így négy év alatt csaknem megduplázódik a tanárok bére. 
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Tisztelt Országgyűlés! 

Kultúrára 653 milliárd forintot fogunk elkülöníteni, amely a 2025. évi összegnél mintegy 

23 milliárd forinttal, a 2010- es évi összegnél pedig nagyon jelentős, több mint 480 milliárd 

forinttal magasabb összeg. 

Jövőre több forrás jut egyebek között: 

− az önkormányzatokkal közös működtetésű – színházak fenntartására,  

− a határon túli szervezetek kulturális programjainak megvalósításához,  

− egyedi színházi produkciók létrehozására, valamint  

− a Nemzeti Kulturális Alapból finanszírozott kulturális szakmai programok 

megvalósítására. 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

A Hitéleti tevékenységek támogatására 2026-ban 135 milliárd forintot fogunk elkülöníteni, 

amely 2025. évi összegnél 7%-kal magasabb.  

A hitéletre szánt források a 2010. évi támogatást mintegy 109 milliárd forinttal fogják már 

meghaladni.  

2026-ban nagyobb összeg áll majd rendelkezésre az egyházi közfeladatok ellátását szolgáló 

beruházások támogatására, mint például: 

− a 2025. évben induló Templomfejlesztési Program folytatására,  

− illetve a Károli Gáspár Református Egyetem elhelyezésének megoldására. 

 

Tisztelt Ház! Hölgyeim és Uraim! 

Az uniós támogatások esetén a 2021-2027-es uniós költségvetési ciklus programjainak 

ütemezett végrehajtásával számolunk. 

A költségvetés az uniós programokat tekintve összességében több mint 2700 milliárd forint 

kifizetésével és mintegy 1800 milliárd forintos uniós bevétellel, érkezésével számol.  

Ezzel párhuzamosan Magyarország 789 milliárd forinttal járul hozzá az Unió 

költségvetéséhez. 

A 2026-os uniós kiadások közel kétharmada a 2021-2027-es időszaki Kohéziós Operatív 

Programjához kapcsolódik. 
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A programok kiemelt célja a gazdasági és társadalmi versenyképesség növelése, különösen 

a kedvezőtlen helyzetű térségekben.  

A Közös Agrárpolitikai Stratégiai Tervben kiemelt szerephez jutnak a kisebb gazdaságokra 

szabott, célzottabb támogatások és a fokozott ágazati hozzájárulás az EU környezetvédelmi és 

éghajlat-politikai céljaihoz.  

A 2026. évre tervezett agrár- és halászati támogatások tervezett kifizetése 572 milliárd forint, 

amit 576 milliárd forint költségvetésen kívüli közvetlen agrártámogatás egészít ki. 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

Az önkormányzatok finanszírozásáról külön is fontos szót ejtenem. 

A helyi önkormányzatok feladat- és finanszírozási rendszere az elmúlt években bizonyította 

hatékonyságát: megszabadítottuk az önkormányzatokat az adósságuktól és megelőztük az 

újbóli eladósodást. Továbbá a települések eltérő adottságaihoz illeszkedő kiegyenlítő 

rendszert működtetünk.  

A helyhatóságok feladatellátásához igazodó központi költségvetési források jövőre is 

maradéktalanul rendelkezésre állnak. 

Az önkormányzatok működésének támogatására a jövő évi költségvetési 

törvényjavaslatban mintegy 1419 milliárd forint szerepel.  

Ez az összeg  114 milliárd forinttal több, mint a 2025. évi eredeti előirányzat. 

A kormány a legfeljebb tízezer fő lakosságszámú települési székhelyű önkormányzatok részére 

a hivatalokban foglalkoztatott köztisztviselőknél 2025. július 1-jétől megemeli az illetményeket 

15%-kal. Ennek folytatásaként a 2026. évi költségvetés alapján az érintett önkormányzatok a 

köztisztviselők további illetményemelése érdekében még 15%-kal magasabb fajlagos összegű 

támogatásban részesülnek. Tehát kétszer 15 százalékos emelés fog megtörténni a bérekben. 

Mivel a pedagógusok béremelése az önkormányzatokat is érinti, ezért a kormány a növelt 

bérek kifizetéséhez is költségvetési támogatást nyújt.  

A 2026. évben az emelkedő minimálbér és garantált bérminimum, illetve pedagógusbérek 

kifizetéséhez szükséges ellentételezést a költségvetés természetesen 2026-ban is 

tartalmazza. 

Az energiaárak emelkedése miatt a kormány továbbra is biztosítja a fedezetet az 

önkormányzatoknak a legfontosabb közszolgáltatási feladataikhoz a Helyi önkormányzatok 
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támogatásai fejezetből. 

Az önkormányzati beruházások támogatására komoly források jutnak a településekhez 

uniós, valamint hazai programokból. Ezek összértéke több mint 500 milliárd forint. 

Mindent egybevetve az önkormányzatok a következő évben mintegy 4926 milliárd 

forinttal gazdálkodhatnak, amihez a központi költségvetés csaknem 1419 milliárd forint 

támogatást fog nyújtani. 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

Végezetül, a kormány nevében szeretném megköszönni a Költségvetési Tanácsnak, hogy 

szakszerűen és alaposan áttekintette a törvényjavaslatot, továbbá megfogalmazta véleményét. 

A Tanács álláspontja szerint a törvényjavaslat megfelel az Alaptörvényben előírtaknak. 

Az Állami Számvevőszék is elvégezte ellenőrzését, részleteiben vizsgálta a tervezés 

dokumentumait és a költségvetés tervezetét. 

A Tanács és a Számvevőszék véleménye is megerősíti, hogy az Országgyűlés egy 

megalapozott törvényjavaslat tárgyalását kezdheti meg. 

Fontos megemlíteni, hogy a Költségvetési Tanács véleménye alapján a kiadásokat 142 milliárd 

forinttal csökkentette a kormány, benyújtás előtt, amely összeget a költségvetés végrehajtása 

során az adóbevételek megfelelő alakulása esetén az adott területekre visszapótol, addig is a 

2026-os költségvetés stabilitása érdekében ezzel az összeggel a tartalékot emeltük  50 

milliárdról 192 milliárd forintra. 

Ezúton is köszönöm mindkét szervezet munkatársainak a tervezet véleményezése és 

ellenőrzése során végzett munkájukat. 

 

 

Tisztelt Ház!  

Hölgyeim és Uraim! 

Összegezve az eddig elhangzottakat: a nemzeti kormány elkötelezett Magyarország 

biztonsága és védelme mellett: tehát továbbra is garantáljuk a határok védelmét, az 

illegális migráció elleni védekezéshez és a közbiztonság megerősítéséhez szükséges 

erőforrásokat. A békéhez erő kell, a védelemhez pedig megfelelő hadsereg. Az ehhez 

szükséges forrásokat biztosítjuk, a 2026. évi költségvetésben.  
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Mint ahogy garantáljuk a magyar családok támogatását, és végigvisszük Európa 

legnagyobb adócsökkentési programját is, ezt meg is fogjuk védeni.  

A 2026-os költségvetésben nem Ukrajnára, hanem a magyar családok támogatására fogjuk 

fordítani hazánk forrásait! A 2026-os költségvetés ezért egy háborúellenes költségvetés, 

melyben a gyermekes családokat helyezzük az első helyre. A 2026-os költségvetés mindezek 

mellett a béremelések költségvetése is: aki megszavazza a költségvetést, az az 

adócsökkentésekre és a béremelések továbbfolytatására is szavaz. 

Mindezekre tekintettel kérem a tisztelt Országgyűlést, ezek megvalósításához legyenek 

partnerek, és a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló törvényjavaslatot 

megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek. Védjük meg együtt a családokat, az édesanyák 

adócsökkentését! 

Köszönöm a megtisztelő figyelmet! 


